COruer 0 TenngnoTpetnesnn no nprbopam ¥YYTI 3a mai 2015

ABOHEHT: MKC2 Hesckoro PaioHa Lorosop: TenedoH: Y3en y4era: CUO
Aapec: r. CankT-Tlerepbypr, MsaHosckas 22 / CUO Crpout.Anpec: VBaHosckas 22 Kog ¥YT3:
O6cnyxusatolwan opranusaums: 3A0 “fomTenekom" Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTpHBaTh COBMECTHO € YYT3:
WcTouHuk  OBYXOBCKMIA 3-0 CxeMa noawnoueHms: [eyxTpybHas rpadmk: 150/70
e e ce— b
YCT2HOBNEHHbIE NprBops!: YaCOBLIE M CYTOHH. apxnssl B annax: TCPB026M-1404485-4(c)-0515.bet
BobiuncndTens: TCPB-026M NO 1404485 Pexmm {Cxema): MpuGops! Y¥T3 nosepeHsl 40 Txe, p.C= 0
MNoparow,. Tp.(M1): pacxoaoMep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHus:
O6patH.Tp.(M2): pacxopomep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHus:
Tp-A. TBC(M3): PaCXOAOMED: Gmax= Tepmonpeobp.; MNpectp.AaBneHus:
TP.umpK.MBC(M4): pacxoaomep: Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.AaBNeHus:
TP.NOANKTKK{VS): pacxoaoMep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaeneHus:
PACHETHBIM aNropuTM: 3vMa: (JoT=m1*(h1-hxs)-mZ™{(Ni-Nx8) NeTO: Yrec=ms~(n3-nxs)
| [loroBOpHLIE Harpy3kM, Mkan/yac: =) QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [JoroBOpHSIE Harpyski (cp.yac), Mkan/4ac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| loroBopHbIE pacxofbl (Cp.CyT.), T/CyT: GoT=t GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaKTVUECKOE NOTPEONERWE 33 NPEAbIAYIIAA OTUETHbIM NEpWOA C 24.04.2015 no 14.05.2015 Obuiee
Yuet otonnexue (TB-1) Yyet [BC (TB-2) KOHTpONbHbIE AaHHbIe TennonoTp-e
fata T HC M1, M2, dm, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dm, V3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec o6 § Qrec Man. Qrex.rac Q obw.
vac T T T C C C rK/cM2 | refem2 [kan T T T M.KyE M.KyD. M.KY5. M.KyE C C ﬂm_._ ﬂE ﬂE. kan.
24.04.15 24,00 - 58,62 53,19 543 67,69 52,27 15,42 6,66 3,80 = = = L & % i k2 = 9 7 1,19
25.04.15 24,00 - 66,79 55,81 10,98 67,14 43,08 24,06 7,09 3,54 < - = = £ & = = = % = 2,08
26.04.15 24,00] - 66,26 60,04 6,23 64,12 41,88 22,24 7,08 3,59 % % 3 B & = & % 2 % 5 1,74
27.04.15 24,00 - 66,33 63,94 2,39 64,59 42,14 22,45 7,07 3,58 = % - # 5 & = S = = N 1,59
28.04.15 24,00 - 66,49 63,05 3,44 65,05 43,02 22,03 7,08 3,56 = b = E % 2 = i 2 . 5 1,61
29.04.15 24,00 - 12,81 12,41 0,40 39,42 36,59 2,83 3,65 2,39 = 5 £ = % 7 5 B - 2 k 0,30
30.04.15 24,00 - 61,83 55,97 5,86 64,98 43,28 21,70 7,15 3,66 = 7 = £ # a3 = 7 G x % 1,60
01.05.15 24,00 - 67,93 60,20 7,73 64,80 43,20 21,60 7,22 3,52 = E 3 2 5 = = % = % = 1,80
02.05.15 24,00 2 67,20 66,13 1,06 64,88 43,56 21,32 7,22 3,59 = i - ki 7 % = 7 7 & 7 1,48
03.05.15 24.00 - 66,91 65,88 1,04 £5,10 43,64 21,46 7,18 3,60 % % - L z = = = 7 7 = 1,48
04.05.15 24,00 - 66,84 65,83 1,01 65,04 43,68 21,36 7,17 3,60 = T s = i ™ - = e - - 1,47
05.05.15 24,00 - 66,94 65,94 1,00 64,85 43,70 21,15 7,19 3,60 = 2 = = = " = = % 7 = 1,46
06.05.15 24,00 - 53,41 45,77 7,63 62,62 41,47 21,15 6,26 3,68 n ke - 7 = = a - = - L 1,53
07.05.15 24,00 . 44,22 32,52 11,70 64,29 39,45 24,84 5,42 3,87 7 = i 7 T o) = 2 = & = 1,56
08.05.15 24,00 s 41,99 20,40 21,59 63,77 39,04 24,73 5,34 3,95 = E = 7 = 2 e 2 = e z 1,88
09.05.15 24,00 3 36,23 28,56 7,67 63,51 37,07 2644 513 4,11 = - - 7 % = = 7 = - - 1,24
10.05.15 24,00 - 35,99 35,25 0,75 64,36 36,59 27,37 5,11 4,09 = & = ¥ £ = g 7 b 5 £ 1,01
11.05.15 24,00 - 36,00 35,25 0,74 64,38 37,12 27,26 511 4,08 = it 3 = g = B & - - B 1,01
12.05.15 24,00 - 35,79 35,05 0,74 64,80 37,10 27,70 5,08 4,09 - - = g < - - - - - - 1,02
13.05.15 24,00 - 16,60 16,26 0,34 44,81 32,01 12,80 2,85 2,40 T = = = - - - - - - - 0,46
14.05.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 22,42 H_.mm\ -5,27 1,01 1,05 - o = = s = = = & = & 0,00
Cpen+ee 24,00 - 49,29 44,64 4,65 60,60 40,38 20,22 5,86 3,49 i = = = B < & S < i & = - 1,31
Htoro 504,00 1035,15 937,44 97,71 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 27,51
. . — Tiata, sper M | M2 ] M3 | MaG) | Va3) | vaim3) JQ CLO (Tkan) [GT8C (Tkar) Tpat, 4
CHRTAS L2HHbIX: 23.04.15 22:59 = = : - i 2 . A - -
29.04.15 15:59 . - . - - - - [/ U P ———
Tepuoa pacyeTa no cpeaHemy: CyTOK; I .
KONW4eCTBO TeNNOBOM SHEPrUM, PACCHMTHHOE NO CPeaHEMy: Tkan; OTBeTCTBeHHBIA 33 fennodoit sHeprum (o1 abonenTd)
OBbEM TENOHOCKTENS, PACCHUTAHHDLIA NO CPEAHEMY KkyG.M; L ] H
lNep1oa pacyeTa no AoroBopy: / / /i
lMepvon npessierns t2: | — -
KoppekTMpoBKa Ha TeMNEpaTypy XONOAHO! Boabl g = 0,00 Tkan; T—
Wrore no npubopam yyeTa: C Y4ETOM KOPPeKTMPOBOK 27,51  Tkan; \
Urore ne npubopam yueTa: C Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK KyB.M. ]

i




